

## **Errata - Processo seletivo PPGS/USP - 2024/25**

Retificando o Edital de Seleção para Ingresso no Mestrado e Doutorado.

### **Primeira retificação**

#### **Onde se lê:**

“As provas aplicadas pelo CIL acontecerão antes de todas as outras etapas do processo seletivo descritas neste item. É de responsabilidade do candidato se informar sobre suas datas e horários.”

#### **Leia-se:**

“É de responsabilidade do candidato se informar sobre suas datas e horários.”

### **Segunda retificação**

#### **Acrescente-se no item 8.4.6.:**

“Para todas as línguas serão aceitos também comprovante de aprovação nas provas de proficiência aplicadas pelo PPGS/USP no ano de 2021 (para ingresso em 2022) ou no ano de 2022 (para ingresso em 2023) ou no ano de 2023 (para ingresso em 2024).”

São Paulo, 17 de julho de 2024.